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令和７年度 第２回四街道市社会教育委員会議 会議録 

 

日 時：令和７年１２月９日（火）９時３０分から１０時２０分まで 

場 所：四街道市役所第二庁舎 第２会議室 

出席者：［委員］池田委員、佐藤委員、山田委員、石橋委員、後藤委員、 

菊池委員（副委員長）、髙野委員、鈴木委員（委員長）、山岸委員、 

岩瀬委員、伊藤委員、原田委員 

     ［説明者］（文化・スポーツ課）三宅主任主事 

［職員］田島社会教育課長、松崎課長補佐、伊藤主事 

欠席者：３名（安部委員、長谷川委員、島田委員） 

傍聴人：０名 

 

１ 開会（開会の言葉：田島社会教育課長） 

 

２ 委員長挨拶 

 

３ 会議の公開等 

 鈴木委員長の議事進行により、下記についての了承を得る。 

①会議は公開とする。 

②会議録の作成については、要点の記載とし発言委員の氏名を明記する。 

③議事録署名人については、押印廃止に伴い、特に署名を求めない。 

④傍聴者を確認し、傍聴人はなし。 

 

４ 議題 

鈴木委員長 それでは議題に入りたいと思いますが、その前に四街道市社会教育委

員設置条例第5条第4項に、「委員長は、必要があると認めるときは、

関係者に必要な資料を提出させ、又は会議に出席して説明することを

求めることができる」と定められておりますことから、本助成金担当

課である文化・スポーツ課職員三宅主任主事の出席を求めたいと思い

ます。 

委員の皆様、いかがでしょうか。 

 

       （「異議なし」との声） 

 

鈴木委員長  ありがとうございます。 

       それでは、事務局は担当職員を入室させてください。 
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説明者    文化・スポーツ課の三宅と申します。よろしくお願いいたします。 

 

鈴木委員長  改めまして本日は、四街道市芸術文化振興助成金についての３件の申

 請が用意されております。 

       申請 1件ずつ行いたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

こちらにつきましては、四街道市芸術文化振興助成金を申請している

関係団体に所属する委員につきましては、事業の当事者であるため、

ご発言を控えていただきたいと思います。 

確認のため、関係者である旨の申し出を受けます。関係する委員は、

挙手願います。 

代表者だけでなく、会員になっている場合も対象となりますが、いら

っしゃらないということでよろしいですか。 

 

委員     （「はい」との声） 

 

鈴木委員長  確認は以上となります。それでは、資料１申請一覧のうち№１「団体

名 コール・フラワー」の申請について、説明をお願いします。 

        

説明者    今回の審議は「四街道市芸術文化振興助成金交付に係る審査基準」第

８条に「審査に当たっては、四街道市社会教育委員の審議を経るもの

とする」とあることから皆様にこの申請が適当であるかどうかご審議

いただくものです。それでは申請内容についてご説明いたします。 

 

― 説明 ― 

 

鈴木委員長 ただいま説明がありました件について、ご意見、ご質問等は、ござい

ますか。 

 

伊藤委員   助成対象経費はもっと多いのではないか。 

 

説明者    資料４の交付要綱に基づき、申請者が対象となる費用について申請し

ております。 

 

岩瀬委員   申請者が指揮者をしているのか。基準として構成員への出演費は支払

い対象として問題ないか伺う。 
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山岸委員   同様にピアニストについても構成員ではないか。 

 

説明者    申請者に構成員かどうか確認します。 

 

菊池副委員長 資料３の№２は代表 森川さんでコール・ル・ヴェールとなっているが

同じ団体ではないのか伺う。 

 

説明者    活発に活動されている方であり、別の団体と認識しておりますが、確 

       認します。 

 

鈴木委員長 他にご意見がないようでしたら、資料１申請一覧の№２「団体名 ア

ンサンブルＭＯＦ」の申請について審議を行います。お願いします。 

 

説明者       ― 説明 ― 

 

鈴木委員長 ただいま説明がありました件について、ご意見、ご質問等は、ございま

すか。 

 

      （意見・質問なし）  

 

鈴木委員長 ご意見がないようでしたら、申請一覧の№３「団体名 踊る街四街道ミ

ュージックインティライミ実行委員会」の申請について審議を行います。 

お願いします。 

 

説明者      ― 説明 ― 

 

鈴木委員長 ただいま説明がありました件について、ご意見、ご質問等は、ございま

すか。 

 

伊藤委員  対象経費は 50 万円で助成額が 25万円ではないか。 

 

岩瀬委員  支出の部に合計額の記載がないので確認したい。 

 

説明者   対象経費 100 万円の申請内容について、再度、精査します。 
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山岸委員  雨天でも実施するのか。雨天決行の場合、足元が滑りやすいのでケガに

備えて保険に加入する必要があるのではないか。安心・安全に配慮して

いただきたい。 

 

説明者   申請者に確認します。 

 

鈴木委員長 ご意見は以上でよろしいでしょうか。慎重審議ありがとうございました。

また、文化・スポーツ課三宅主任主事、説明ありがとうございました。

他には無いようですので議題を終了いたします。それでは、議長として

の任を解かせていただきます。ご協力ありがとうございました。 

 

※文化・スポーツ課三宅主任主事 退室 

 

５ その他 

 

６ 閉会（閉会の言葉：田島社会教育課長） 


